



FUTURA ASTRONAUTA. Houston, Texas, agosto 29. La doctora Margaret Seddon, de 29 años, una de las ocho postuladas a astronautas del transbordador espacial, se somete hoy a una prueba en el Centro Espacial de Houston. Herman Sharma, psicólogo de la NASA, izquierda, y el Dr. J. F. Ziegleschmid, médico de la NASA, observan la prueba.

Anuncian Desvaluación Moneda de Dinamarca, Suecia y Noruega

ESTOCOLMO, agosto 29 (AP). La decisión sueca de desvaluar su moneda en un diez por ciento, sucedida por decisiones similares de Noruega y Dinamarca en un cinco por ciento, causó profunda repercusión en los círculos europeos, que evaluaban hoy los efectos que podría tener sobre el movimiento económico del Continente.

El Gobierno sueco desvaluó en la víspera su corona y dijo que lo hacía para liberar la moneda de los estrechos límites por los que se veía definida frente al fuerte marco alemán occidental. El Gobierno de Estocolmo dijo que, debido a la estabilidad del marco y su segura posición en los mercados comerciales, la corona sueca es-

taba sobrevaluada. Según el nuevo plan financiero, donde la tasa de la corona se ajustará según el promedio de una "canasta" de 15 monedas, el Gobierno sueco espera mantener su moneda estable y cerca de su verdadero valor.

Los economistas suecos creían que el fuerte marco alemán occidental, al forzar la corona por encima de su valor, tornaba la moneda no competitiva en los mercados mundiales.

El impacto de la medida sueca se sintió inmediatamente por toda Europa, particularmente en Escandinavia que comercia intensamente con Suecia.

En Oslo el Ministro de Finanzas —Favor Pase a la Pág. 39.

Política de Derechos Humanos no Será Impuesta Dice Todman

WASHINGTON, agosto 29. "Nosotros no queremos imponer nada en ningún país", afirmó el Secretario de Estado adjunto para Asuntos Interamericanos, Terence Todman, en una reciente entrevista con la voz de los Estados Unidos de América, al referirse a los derechos humanos.

El Embajador Todman hizo estas declaraciones el 25 de agosto después de regresar de una gira por cuatro países suramericanos: Chile, Argentina, Uruguay y Paraguay.

Manifestó el Embajador Todman que las personalidades de los países que visitó, "me recibieron de una manera muy amable con gran cordialidad y me dieron la oportunidad de discutir todos los asuntos que nos interesan, con franqueza y con espíritu de cordialidad".

Al preguntársele qué acogida ha-

bía tenido su exposición sobre los derechos humanos, uno de los puntos fundamentales de la política exterior del gobierno del presidente Jimmy Carter, el Embajador Todman contestó:

"Quedé muy satisfecho de la acogida que tuvo ese punto de vista, que fue esencialmente el tema principal de todas nuestras discusiones. Todos los líderes entienden que no es posible gobernar a sus países de una manera, que satisfaga al pueblo, si no respetan los derechos humanos".

El Embajador Todman explicó que el amplio concepto de los derechos humanos había sido perfectamente comprendido por funcionarios de los gobiernos con los cuales dialogó, diciendo, "creo que ellos han entendido que cuando hablamos de derechos humanos, estamos hablando de principios

—Favor pase a la Pág. 26.

Un Fondo Sobre Café Discuten en Nairobi

NAIROBI, agosto 29 (AP). La Organización Internacional del Café (OIC) comenzó hoy una reunión de cinco días de su Consejo Ejecutivo a fin de estudiar fórmulas para el establecimiento de un Fondo de Estabilización en vista de la baja en los precios del producto en el mercado mundial. La reunión, calificada de "rutinaria", estudiará una propuesta mexicana, respaldada

por los productores latinoamericanos, para el establecimiento de un fondo de estabilización a fin de neutralizar los altibajos en los precios.

Brasil, el mayor productor cafetero del mundo, perdió casi la mitad de su producción en 1975, debido a graves heladas. Como resultado, los precios subieron a

alturas inimaginables en pocas semanas.

El Consejo Ejecutivo, basado normalmente en Londres, sostuvo la reunión aquí por invitación del Gobierno de Kenia.

Este país exportador se benefició grandemente de la helada brasileña y de los subsiguientes —Favor pase a la Pág. 62.

Norteamericanos Decapitados por Orden de Amin

BONN, 29 Agosto. (EFE). La Embajada de la República Federal Alemana en Kampala confirmó la noticia publicada en EE.UU., según la cual tres ciudadanos norteamericanos fueron fusilados y decapitados por orden de Amin. Un portavoz del Ministerio de Asuntos manifestó hoy en Bonn que los EE.UU. pidieron a la R.F.A. la investigación del caso como representante de los intereses

—Favor pase a la Pág. 62.

Dicen Fueron Atacados por OVNIS

MANAGUA, 29 agosto (ACAN-EFE) — El caso de tres ocupantes de un microbús que presuntamente fueron atacados por un "OVNI" el pasado fin de semana es divulgado hoy por medios informativos de esta capital.

De acuerdo con los informes, los pasajeros del vehículo —Miguel Ángel Aguirre García, David Solórzano y otro no identificado— vieron una "bola de fuego" que posó sobre el vidrio delantero del microbús en marcha.

Poco tiempo después, cuando el extraño objeto brillante se alejaba, el vidrio delantero explotó en mil pedazos.

Los ocupantes del microbús dicen que no fue ni un rayo, ni una piedra, ni choque lo que causó la explosión. El hecho lo atribuyen al contacto de la fuzaz "bola de fuego", que hizo contacto con el microbús, desapareciendo segundos después.

"Creo que fuimos atacados por un "OVNI", dicen los testigos del suceso, ocurrido en Niquinohomo, pueblo situado al sur-orienté de esta capital la tarde del sábado.

Fuertes Sismos en Argentina

BUENOS AIRES, Agosto 29 (AP). Dos fuertes temblores consecutivos se registraron esta tarde en San Juan y Mendoza, dos ciudades importantes al pie de Los Andes en la parte occidental. Pero no se informó de daños o víctimas.

Los temblores fueron el quinto y sexto en la región este mes, y el décimo segundo y décimo tercero en lo que va del año en la Argentina. Ninguno de estos sismos han dejado víctimas.

La Oficina Sismológica de Buenos Aires informó de los temblores hoy en San Juan y Mendoza, pero no dio a conocer de inmediato su magnitud. La agencia noticiosa oficial Telam dijo que los sismos se sintieron en las dos ciudades al mismo tiempo entre las 12.37 y las 12.38 p.m. Est.

—Favor pase a la Pág. 62.

Abusos Psiquiátricos Sufren los Disidentes en Rusia

VANCOUVER, CANADA, agosto 29. (AP). La Federación Mundial de la Salud (FMS) ha decidido denunciar oficialmente los abusos psiquiátricos de la Unión Soviética y demás países que encarcelan a sus disidentes políticos en hospital mentales.

La junta ejecutiva de la FMS aprobó este fin de semana varias resoluciones que: —Exhortan al

gobierno de la... URSS a liberar a todos los disidentes que fueron recluidos en hospitales indebidamente.

—Exhortan a todos los profesionales de la salud mental que antepongan el bienestar de sus pacientes sobre toda otra consideración.

—Exhortan a la Asociación Psi- —Favor Pase a la Pág. 39.

Militares de toda L.A. se Reunirán en Managua

MANAGUA, 29 agosto (ACAN-EFE) — Se iniciaron hoy en esta capital nicaragüense las deliberaciones de la reunión preparatoria de la XII Conferencia de Ejércitos Americanos.

Es la primera vez que una conferencia de esta naturaleza se efectúa en el área de Centroamérica y el Caribe.

Los países participantes en esta reunión preparatoria son: Argentina, Bolivia, Brasil, Colombia, Chile, Ecuador, El Salvador, Estados Unidos, Guatemala, Honduras, Panamá, Paraguay, Perú, República Dominicana, Surinam, Uruguay, Venezuela y Nicaragua.

La finalidad de la conferencia es

"estrechar los vínculos existentes entre las fuerzas armadas de América, mediante el intercambio de experiencias y estudio conjunto de los problemas de mutuo interés".

También tienen como objetivo garantizar la seguridad y defensa del continente, mediante una acción coordinada contra el comunismo internacional.

Esta conferencias se iniciaron en 1960, en la zona norteamericana del Canal de Panamá.

Las sesiones iniciadas hoy, en un lugar no revelado de esta ciudad, concluirán el sábado tres de septiembre próximo.



REY DE CARNAVAL. Londres, agosto 29. El rey del carnaval del Caribe por las calles de Londres en el segundo día de las celebraciones. Un cuarto de millón de personas presenciaron el desfile.